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Der MeteoServer
Luotettavaa ajankohtaista säätietoa ja ennusteita huviveneilijöille ja ammattilaisille
ESA ( European Space Agency ) käynnisti MIDAS –projektin ( Marine Information & Data Access Service ) vuosille 2003-2006, budjetin ollessa 2.25 milj. euroa. Lähtökohtana oli nykyaikaisen satelliittitiedon integrointi perinteiseen meriradio / lyhytaaltoradio metodiikkaan. Tutustupa sivuihin http://www.midasweather.com asian hahmottamiseksi.

Tavoite oli saada aikaan merenkulkijoille sopiva nykyaikainen elektroninen säätietojärjestelmä, eli automaattinen sääpalvelija, joka ottaa huomioon merenkulkijoiden erityisvaatimukset että antaa kiinno-stuneelle yleisölle mahdollisimman paljon säätietoa entistä edullisemmin. Reunaehtoina oli lisäksi:
· Säätietoon pitää päästä käsiksi tietokoneella tai kännykkäkoneella (PDA) webbiselainta hyödyntäen.

· Nykyajan langattomien yhteyksien käytön oltava halpaa. 

ESA–projektissa oli mukana myös Bonito (www.bonito.net). Boniton olemassa olevat ohjelmistot laajentuvat projektin kautta merisääalan korkeimpiin vaatimuksiin:
· Matemaattisten ja informaatioteknisten saavutusten hyödyntämin siten, että täysiverinen sääalan multimedia toimii halvoilla kotitietokoneellakin.

· Visualisointitekniikoiden nykysaavutusten käyttö vaarallisten olojen osoittamisessa 

· Ulkopuolinen ohjelmatalo/ohjelmisto voi kytkeytyä osaksi ohjelmistoamme.

Datapalvelu on yksityisille ilmaista, mutta yrityksille maksullista. Poikkeuksena on järjestelmän esittelyvaihe 2005-2006, jolloin palvelu on ilmaista kaikille. 
Käytännössä toimitaan siten, että alus imuroi raakatiedot tietokoneeseensa yhtenä pakkauksena, jonka ohjelmistomme saman tien purkaa hyötytiedoiksi. Tämä johtaa parempaa tulokseen kuin että aluksen henkilöstö alkaisi surfailla kautta rantain säitä ja ennusteita selvitellen. Ohjelmisto voidaan virittää matkan mukaiseksi. Yleisimurointi tuo kolmen vrk säähistorian, josta syntyy sääennusteet kolmelle seuraavalle päivälle. Aluksessa jalostuu ohjelmillamme 500 MB - 1GB tietomäärä, jonka tuottamiseen tarvittiin vain 100-250 KB dataimurointi eli seurauksena on useita kertalukuja halvemmat yhteyskulut. Jos tarvitaan vain lähivesien ennuste, kustannus on tekstinviestin luokkaa ja Euroopan sääennuste maksaa saman verran kuin arkinen puhelinyhteys kavereitten kesken .

MeteoServeri periaate johtaa halpoihin puhelilinkuluihin. Yksinkertainen selitys on tässä:

Sääpalevlun tuottaja hankkii raakaa säätiotoa maailman sääinstrumenteista ja jatkojalostaa tiedon matemaattisin ja meteorologisin mallein, ja lopuksi myy jalostetun tiedon halutulla tarkkuudella. Tuottaja ja tämän kanssa liittoutunut puhelin tms yhtiö saavat tulonsa jalostetun tietomäärän mukaan, esim sääsanoman pituuden funktiona. Heidän kannaltaan ei ole edullista minimoida datavirtoja, koska se pienentää käyttäjän puhelinlaskuja. 
Bonito loi uuden systeemin - halvemman ja nykyaikaisemman metodin – eli Bonitolla on käytössään samat matemaattinet ja meteorologiset mallit kuin ilmatieteen laitoksilla ja ennusteita mediaan myyvillä yrityksillä. Näin ollen jokainen asiakkaamme voi itse valita perusmateriaalista minkä tahansa alueen halutulla tarkuudella. Tästä johtuen systeemimme on edullinen, koska tarve käyttää huippukalliita satelliittipuhelin tms yhteyksiä on minimaalista. Boniton ohjelmisto antaa selvän hintaedun eli hinta/laatu suhde on kohdallaan. Kaikki muut ovat kalliimpia merenkulkijoille ja veneilijöille .

Jos tätä on vaikea uskoa, tutustu erilaisten sääkarttojen zoomaukseen. Kun muutat kokoa valtameri tasolta paikallistasolle havaitset, miten hassusti erottelun käyn. Mutta Boniton sääkartoille ei käy hassusti. Niissä on aina tarkka vakiohila. Voit zoomata in tai out, ja erottelu on aina erinomainen. 

MIDAS ei omaa näitä piirteitä. Siksi sitä kehitetään MeteoServer suuntaan. MeteoServer käyttää samoja alkutietoja kuin MIDAS, mutta erilailla, tehokkaammin, nopeammin ja vähemmin kustannuksin – älykkäämmin. 
Tämä ominaisuudet ovat nyt myös kolmansien osapuolen käytössä MeteoServer.net sivuilla Mutta grid-tekniikkaamme emme vapauta, koska haluamme suojella keskeistä osaamistamme kilpailijoilta. On jo uusia merenkulkijain ohjelmia, jotka käyttävät tukenaan MeteoServeriämme.

Bonito tuotti projektissa 5 uutta erikoissovellutusta:
1. MeteoServer merenkulkijoitten sääpalvelijaksi ja meteorologisen infon varastoksi MeteoServeristä käyttäjä saa kaiken sääinformaation ja vapaata tietoa.

2. MeteoViewer on sovellutus , jota käytetään tiedon jakeluun. Ohjelma voidaan imuroida vapaasti MeteoServeristä. 
3. MeteoManager on iso merenkulkijan sääsovellutus, joka ottaa tiedot NAVTEX, RTTY, SYNOP, FAX and Morse -viesteistä ja hoitaa lähetysten ajoituksia ja taajuuksia. Se on kuuluisa Bonito-ohjelmamme, joka näkee Internetin lähteenä, josta jatkossa saat ‘lähetykset’.

4. MeteoCom on sekin jatkoa v 1976 kehitetylle kuuluisalle Bonito ohjelmistolle. Se hallitsee eri radiotyypit, ja hoitaa puhelin- ja internet yhteydet. Ohjelma pyörii taustalla. 

5. MeteoTools on kirjasto (DLL) sisältäen apuohjelmat kehittelijöille ja omille yhteyksille MeteoServer sovellutuksiin.

Lisätietoa visit:  
www.meteoserver.net
YLEISTÄ


MeteoServer on uusin merisääpalvelu ja meteorologisen säätiedon lähde. Se näyttää 	sään ja ennusteet niin vapaa-ajan veneilijöille kuin kaupallisille merenkulkijoillekin 


Tietoa saadaan monista eri lähteistä :internetistä, SSB-radiolla ,sääsatelliiteista  (avomerellä) ja langattomilla muilla yhteyksillä.


Suora käyttö web-selaimin, imuroinnein ja känny/ radioyhteyksin kulut optimoiden.


Alan edistyksellisin animaatiotekniikka, vuorovaikutteinen grafiikka ja kartastot.


Mukana myös sääsatelliittidata ja sen pohjalta tarkentuva sääennuste.


Ulkopuolinen ohjelma voi liittyä mukaan; esim. merikartta, ukkostutka, tai voit linkittää tietoa omille sivuillesi.








DATA SET


Data Set sisältää useita erikoistietoja ja ennusteita kuten�


Perinteinen ennuste: pilvisyys, sade, lämpötila, ilmanpaine, tuuli ja aallonkorkeus�


Lähes tosiaikainen ennuste: tuulelle vektoriesityksenä (nopeus, korkeus, suunta) �


Sääsatelliittitiedon pohjaltavedenkorkeus ja virrat, vallitseva sää ja pilvisyys, lähes tosiaikainen meren pintalämpö ja veden kirkkaus atelliittimittauksista�


SYNOP – viralliset nykyhavainnot eri sääasemilta
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