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De MeteoServer

Actuele nautische en meteorologische Informatie en Weersvoorspelling voor de scheepvaart

In een project van de ESA (Europese Ruimtevaart Agentschap), met de naam MIDAS (Marine Information & Data Access Service)  binnen een tijdspanne van 2003-2006 en met een budget van 2.25 Miljoen Euro, worden de omstandigheden geschapen, om de oude kortegolfzenders van de diverse weerdiensten te vervangen door technisch betere middelen  (zie www.midasweather.com).

Het project heeft de opgave, alle bestaande mogelijkheden zo te benutten dat een kosten effectievere weg gevonden wordt om het geinteresseerde publiek, van nautische meteorologische data te voorzien. Verdere richtlijnen waren:

· Scheepvaart weerinformatie voor een computer of PDA per gewone Internet browser beschikbaar te maken.

· Die optimale mogelijkheid te verschaffen, die moderne draadloze  verbindingswegen te benutten.

In dit ESA project is Bonito (www.bonito.net) een der deelnemers. Bonito stelde tevens een eigen software, met nog hogere eisen samen met de volgende eisen:

· Efficiëntere inzet van de huidige mathematiek en informatie techniek binnen de mogelijkheden van de in te zetten software en het volledige benutten van de multimediale mogelijkheden van de gebruikelijke standaard computer. 

· De inzet van de nieuwste methoden voor visualisering van data ne gebruik van nieuwste weergave en vormen voor herkenning van gevaarlijk voormen.

· Mogelijkheid tot een Integratie mogelijkheid voor andere aanbieders op het gebied va
·  scheepvaart software. 

De dataservice is voor een deel kostenloos, in het professionele bereik is men echter kostenplichtig. Tijdens de proefperiode is alle data kostenvrij. Vanaf 2006 is de testfase beëindigd.
Indien men de  data op een schip gebruikt, is het eigenlijk zo gedacht, dat een programma de data laad, hierna wordt de data bewerkt en dan kan alle informatie naar wens worden weergegeven. Een en ander maakt het verkrijgen van informatie dan op diverse plaatsen op het net te moeten rondsurfen en last but not least, het is ook veel voordeliger en sneller. Het programma kan de nodige datavelden eenvoudig en snel verwerken zonder dat lange laadtijden nodig zijn van het internet. In de regel is een data bestand met statistieken over de laatste drie dagen en de drie toekomstige dagen als voorspelling, niet meer dan een bestand van 500-MByte tot 1-Gb groot. Waarbij de eigenlijke overdrachthoeveelheid maar tussen 100-250 Kb be-draagt. Als de data niet totaal Europa beslaat, maar slechts een gedeelte, en de gegevens die men voor de toekomst wil hebben niet meer beslaat dan het gebied waar men zich gaat bevinden, dan liggen de kosten met een gewone handheld telefoon  binnen het raam van de gewone SMS. Kiest men de data voor het gebied zo groot als Europa dan betreft het kosten die gelijk zijn aan een gemiddeld telefoongesprek. Bovenstaande kosten worden be-paald door het concept van geringe data overdracht dat door MeteoServer benut wordt. Een en ander is eenvoudig op de volgende wijze te verklaren:
Een leverancier neemt normaal de rauwe data van een rekencentrum, bereidt deze middels mathematisch en meteorolo-gische methode voor en levert de verlangde data-dichtheid. Voorts laat de leverancier zich, afhankelijk van de geleverde data, betalen voor zijn diensten. Zoveel te meer data des temeer inkomen de leverancier heeft. Hieruit is duidelijk te distilleren dat een leverancier, wiens inkomen afhankelijk is van de datastroom, er niet over zal denken om een methode te verzinnen die de geleverde data zal verminderen.

Het Bonito concept verschilt totaal van bovenstaande methode en heet:  

Goedkopere overdrachten en betere bewerking!

Daartoe wordt door Bonito de gelijke mathematische en meteorologische methoden gebruikt die ook andere leveranciers gebruiken. Maar nadien kan een ieder zelf bepalen welke datadichtheid hij wil down loaden en voor welk gebied. Hierdoor wordt de benodigde data-overdracht beperkt en de overdrachtskosten gereduceerd.

Was het in het verleden niet mogelijk voor Bonito zich wezenlijk te onderscheiden van de mark, nu is dat zeker het geval. 

Door een totaal andere opbouw van de dichtheid van de coördinaten matrix, alsmede de grootte van landkaarten die, ook bij het veranderen van de dichtheid van de weersymbolen, steeds veranderen, herkent u Bonito. De onderliggende geometrie kan men naar wens vergroten en verkleinen. 

MIDAS kan u niet van bovenstaande voorzien, daarom is deze service door MeteoServer verbeterd. Er wordt weliswaar een  gelijke data bron gebruikt,  maar de MeteoServer benut de Ressource anders, effectiever, sneller, goedkoper en eleganter dan anderen. 

Ook dient te worden opgemerkt dat er hier geen Grib files worden geïmporteerd. Ook worden geen Grib files opgebouwd zoals op dit moment nog bij de diverse programma’s voor de Scheepvaart wordt gebruikt. 

Op basis van nieuwe technieken worden andere methoden gebruikt waarop het nieuwe Programma, de MeteoServer is gebaseerd.

Bonito ontwikkelde 5 speciale nieuwe gebieden:

1. De MeteoServer: de web server voor de nautische, meteorologische Informatie en data. Dit is ook een website, waar zich de gebruiker met informatie over allerhande zaken zich zelf kan verzorgen en waar ook kostenloze data en meteo informatie op te roepen is.

2. De MeteoViewer: een gebruikersprogramma dat kostenloos  bij een data abonnement  beschikbaar wordt gesteld. Dit Programma kan kostenloos van MeteoServer gedown load worden. 

3. De MeteoMangager: een omvangrijk scheepvaart programma, dat de gewone NAVTEX, RTTY, SYNOP, FAX en Morse uitzendingen ontvangt en de daarvoor benodigde radio aanstuurt, maar ook het uitzendprogramma beschikbaar heeft.

4. Het MeteoCom: de consequente voortgang van de sinds 1976 bekende software van Bonito. Het stuurt alle Radio’s aan en organiseert alle handelingen van telefoon en internet en werkt volledig in de achtergrond.

5. De MeteoTools: een Programma bibliotheek met alle noodzakelijke routine en methoden voor het ontwikkeling van software en kan op deze wijze de MeteoServer benutten.

Verdere Info over deze programma’s op:

www.meteoserver.net

Het Consept





Dezer meteo server is een dateservice voor nautische en meteorologische Informatie, actuele Weer en vooruitzichten voor de plezier- en beroepsvaart.


Data ontvangst over het internet, het internet per kortegolfontvangst, Satelliet (op Oceaan) of terrestrische (Kust) verbindingen.


Eenvoudige toegang door gewone internet browsers of door data down load software, dit met overtuigende minisering van de kosten bij mobile verbindingen.


Weergave met eigenzinnige interactieve methoden voor speciale doelgerichte daten -visualisatie en -Animaties.


De data bestaat uit actuele satellietenmetingen en�gaan naadloos in voorspellingen over.


Met de ontwikkel service worden anderen aanbieders van Scheepvaart software de mogelijkheid geboden een eigen meteo service te integreren, met b.v. digitale navigatie- software of weer op de eigen Website.








 De Data


 Die bestaat uit speciale Informatie, waarover de reguliere  nationale Weerdienst niet beschikt..





Actuele meteorologische metingen (SYNOP) en verwachtingen van�wolkendek, neerslag, temperatuur, luchtdruk, wind en golfven.


Actuele satellieten metingen van�windsterkte en richting op verschillende hoogten.


Actuele meting en verwachting van getijen.


Actuele Weer en wolken report.


Actuele satellieten beelden en metingen van zeeoppervlakten zoals temperaturen en helderheid van het water.





Public� web Portal
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